



У ДЕТСКОГО ТЕАТРА ВЗРОСЛЫЙ ЮБИЛЕЙ

Детскому театру-студии «Александрино» исполнилось 25 лет. 24 октября в концертном зале Библиотечно-культурного комплекса им. А.В. Молчанова собрались гости, объединенные любовью к театральному искусству, чтобы отпраздновать юбилей театра-студии.

Концерт начался с торжественной части. Под аплодисменты публики молодые дарования вышли на сцену, чтобы принять поздравления от главы муниципального образования МО

Ульянка Оксаны Хлебниковой, депутата Никиты Кириллова и директора Централизованной библиотечной системы Кировского района Елены Ястребовой. Она отметила высокий

Любовь Пальчикова



уровень актерского мастерства ребят, их любовь к литературе и поблагодарила за это основателя, художественного руководителя и режиссера театра Аллу Белоусову, вручив ей почетную грамоту, а также пожелав вдохновения и творческих сил.

Погасший в зале свет возвестил о начале путешествия в увлекательный мир театра. Публика побывала в индийских джунглях, средневековой Испании, Париже; познакомилась со стаей Маугли, Дон Кихотом и Вороном из знаменитой сказки Карло Гоцци; узнала о последних часах жизни Моцарта и трагедии безответной любви к равнодушному красавцу, которую описал Жан Кокто в одноименной пьесе. Всего на сцене было сыграно почти 20 композиций и отрывков из спектаклей разных лет.

В завершении концерта прозвучало патриотическое стихотворение Юлии Друниной «Бинты» в сопровождении сцены приветствия с фронта. Незабываемым финальным аккордом стало блестящее исполнение музыкально-пластической композиции «Да будет слава России крылата парусами!», посвященной морской экспедиции в Америку графа Николая Резанова на парусниках «Юнона» и «Авось».